                    Математика         ТЖБ            4-тоқсан                2-сынып

1. Есепті шығар.
Зат салынған сөмкенің массасы 5 кг, ал шабаданның массасы одан 3 есе ауыр. Шабаданның массасы қанша?
[image: ]                          [image: ]

             5 кг                                                           ? , 3 есе ауыр 


2. Өрнектің мәнін тап.
    
    1) 18 : 3 + 3 ∙ 9 =                                       2) (72 - 27) : 5 + 4 =
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	Білім алушы
	

	Санды бірнеше есе арттыруға/ кемітуге берілген есептерді
шығарады
	
[bookmark: _GoBack]       1
	есептің қысқаша шартын жазады/ сызбасын сызады;
	1

	
	
	бірінші амалды таңдайды.
	1

	
	
	оның мәнін есептейді.
	1

	
	
	екінші амалды таңдайды.
	1

	
	
	есептің шешу жолын өрнек түрінде жазады;
	1

	
	
	өрнектің мәнін табады және шама атауын жазады;
	1

	
	
	есептің жауабын жазады.
	1

	Өрнектердегі амалдардың
орындалу ретін көрсетеді.
Бірнеше амалды жақшалы және жақшасыз өрнектердің мәнін табады.
	
     2
	жақшасыз өрнектегі амалдардың орындалу ретін жазып көрсетеді;
	1

	
	
	амалдардың орындалу ретін анықтайды;   
	1

	
	
	амалдарды орындайды.
	1

	
	
	жақшасыз өрнектің мәнін табады;
	1

	
	
	жақшалы өрнектегі амалдардың орындалу ретін жазып көрсетеді
	1

	
	
	жақшалы өрнектегі амалдардың орындалу ретін анықтайды;   
	1

	
	
	амалдарды орындайды.
	1

	
	
	жақшалы өрнектің мәнін табады.
	1
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